



平成 27 年 1 月 23 日

各 位

会 社 名 株式会社 大分銀行
 代表者名 取締役頭取 姫野 昌治
 (コード番号 8392 東証第一部、福証)
 問合せ先 取締役総合企画部長
 兼収益管理室長 兒玉 雅紀
 (097 - 534 - 1111)

(訂正)「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

平成 26 年 11 月 10 日に公表いたしました「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」の記載内容に一部誤りがありましたので、下記のとおり訂正いたします。
 なお、訂正箇所到下線を付しております。

記

1. 「平成 27 年 3 月期 第 2 四半期(中間期)決算短信〔日本基準〕(連結)」(添付資料)の訂正箇所

(1) 2 ページ

<訂正前>

(自己資本比率(国内基準))

連結自己資本比率は、11.53%(速報値)となり前期末比0.59%低下しました。

また、当行単体では、10.79%(速報値)となり前期末比0.61%低下しました。

<訂正後>

(自己資本比率(国内基準))

連結自己資本比率は、11.52%(速報値)となり前期末比0.60%低下しました。

また、当行単体では、10.78%(速報値)となり前期末比0.62%低下しました。

2. 平成 27 年 3 月期 第 2 四半期決算説明資料

(1) 4 ページ 「5. 自己資本比率(国内基準)」

<訂正前>

【単体】

(百万円)

新基準(バーゼル)	26 年 9 月末 [速報値]		26 年 3 月末
		26 年 3 月末比	
(1) 自己資本比率	<u>10.79%</u>	<u>0.61%</u>	11.40%
(2) 単体における自己資本の額	142,466	3,415	145,881
(3) リスク・アセットの額	<u>1,319,547</u>	<u>40,666</u>	1,278,881
(4) 単体所要自己資本額	<u>52,781</u>	<u>1,626</u>	51,155

【連結】

(百万円)

新基準(バーゼル)	26 年 9 月末 [速報値]		26 年 3 月末
		26 年 3 月末比	
(1) 連結自己資本比率	<u>11.53%</u>	<u>0.59%</u>	12.12%
(2) 連結における自己資本の額	154,694	2,943	157,637
(3) リスク・アセットの額	<u>1,341,041</u>	<u>40,403</u>	1,300,638
(4) 連結所要自己資本額	<u>53,641</u>	<u>1,616</u>	52,025

< 訂正後 >

【単体】

(百万円)

新基準(バーゼル)	26年9月末 [速報値]		26年3月末
		26年3月末比	
(1) 自己資本比率	10.78%	0.62%	11.40%
(2) 単体における自己資本の額	142,466	3,415	145,881
(3) リスク・アセットの額	1,320,447	41,566	1,278,881
(4) 単体所要自己資本額	52,817	1,662	51,155

【連結】

(百万円)

新基準(バーゼル)	26年9月末 [速報値]		26年3月末
		26年3月末比	
(1) 連結自己資本比率	11.52%	0.60%	12.12%
(2) 連結における自己資本の額	154,694	2,943	157,637
(3) リスク・アセットの額	1,341,941	41,303	1,300,638
(4) 連結所要自己資本額	53,677	1,652	52,025

3. 平成26年9月期決算について

(1) 1ページ 「3. 自己資本比率」

< 訂正前 >

	平成26年9月期	平成26年3月期	増減
連結	11.53%	12.12%	0.59%
単体	10.79%	11.40%	0.61%

< 訂正後 >

	平成26年9月期	平成26年3月期	増減
連結	11.52%	12.12%	0.60%
単体	10.78%	11.40%	0.62%

以上